

省城新增10台多功能除雪车

今冬除雪告别盐水

本报11月3日讯(记者 王光营)立冬将至,3日,为做好冬季道路清雪除冰工作,由中国重汽集团捐赠给济南市城管局机械化清扫大队的10台多功能除雪车正式上岗。据悉,今冬省城除雪将使用融雪剂,基本告别盐水。对部分道路将采用三重除雪程序,保障雪后快速恢复交通。

3日,济南市城管局有关负责人表示,以往路面积雪结冰后,机械化清扫大队一般会出动环卫车辆大量喷洒盐粒、盐水和融雪剂进行除雪,但盐水除雪容易引发次生危害,造成城市园林绿化植物死亡。为应对今冬降雪,济南市城管局提前购置了大量融雪剂,在清雪除冰时将优先使用融雪剂,基本不再使用盐粒、盐水。

这位负责人表示,多功能除雪车的运行速度和融雪剂的喷洒量将根据路面情况和温度来决定,温度越低运行越慢,以保证融雪剂喷洒均匀。与使用盐粒除雪相比,同等数量的融雪剂成本至少增加20%,除雪时间会有所延长,但效果要好很多。

据介绍,由于多功能除雪车数量较少,在使用中将优先保障高架桥、立交桥和坡路等道路,除雪方式也将改为三重作业。在降雪后,多功能除雪车先对道路喷洒融雪剂,随后扫路车跟进将雪和融雪剂充分搅拌,使积雪快速融化,最后洒水清扫一体车进行作业,将路面的残雪、污水等清理干净。

记者了解到,在今年冬季除雪中,城区主干道力争全部实现机械化清扫,环卫工人则全部集中于人行道等车辆不便进入的区域进行人工清雪,提高道路积雪结冰的清理速度。



中国重汽集团捐赠的多功能除雪车。 王光营 摄

多功能除雪车

3日,记者在济南市城管局机械化清扫大队看到,由中国重汽集团捐赠的10台多功能除雪车已经全部到位,目前正在组织工作人员进行培训。

除雪车由汽车、除雪铲和撒布机等组成。汽车由货车改装,底盘使用自卸车加装撒布机,司机在驾驶室即可使用遥控器进行控制。与以往清雪时临时加装的简易除雪铲不同,多功能除雪车的除雪铲采用液压控制,可以左右偏转、升降,并可快速装卸,以适应车辆的多样化用途。除雪铲整体翻动自动避开障碍,可以减少障碍物对机具的冲击,除雪铲两侧有安全切换式照明系统,可以满足夜间作业的需求。料箱主

体可以方便地拆卸,整体吊装,在有其他用途时可快速拆卸变为渣土车。在添加了多功能除雪车之后,将促使省城济南道路清扫由人工向机械化转变。

记者了解到,济南市城管局现有159辆洒水车、43辆清扫车,为应对冬季干燥天气,还将购进38辆多功能清扫车,目前已经购进15辆。

据介绍,原有的老式洒水车采用两侧喷水方式,容易对行人、车辆造成不便。新型多功能清扫车采用直喷地面的洒水方式,由清扫刷将污物集中到车体中央吸进车内,可以有效地解决冬季路面扬尘问题。

本报记者 王光营

城管局长宋永祥接听12345热线

1小时受理诉求269件

本报11月3日讯(记者 赵伟)“喂!您好,我是宋永祥,您有什么问题请讲……”11月3日上午,济南市城管局局长宋永祥一行十余人做客12345接听热线,并通过济南政府网政务在线、短信平台等渠道与市民进行沟通,短短60分钟时间,共受理有关城管工作的诉求269件。

3日上午9时许,济南市城管局局长宋永祥就带领城市保洁处、渣土管理处、执法局督查大队、执法局直属大队、执法局指挥中心等相关处室负责人十余人来到市民服务热线受理大厅做好了准备。

9时30分,热线接听一开始,就有市民打进电话来。“请问局长,市中区玉函南区有烧烤摊占道经营问题,请问能否处理。”“局长您好,天桥区文苑小区里面有一处违

章建筑还没有拆除干净,希望相关部门尽快将违章建筑拆除”……宋永祥一边与打进热线的市民认真沟通,一边忙着用笔认真记下市民反映的情况,能够现场处理的问题,宋永祥都认真给予了市民满意答复,不能现场处理的问题,也都记录下来。

据统计,1个小时内,通过电话、短信、网络三种渠道,宋永祥共受理市民有关城管工作诉求269件,其中电话受理213件、短信受理38件、网络受理18件。

“今天所有市民反映的问题,都会明确要求相关部门认真落实,快速、高效解决群众举报反映的城管热点难点,做到取信于民。这些问题都会一一记录在案,一一落实解决,一一给予反馈和回复,做到事事有回音,件件有落实。”宋永祥郑重地表示。

宋永祥接听热线感受颇深——

“百姓关注的就是重点的”

本报11月3日讯(记者 赵伟)“百姓关注的热点难点就是我们以后工作的重点。”接听热线活动结束后,济南市城管局局长宋永祥在接受媒体采访时这样表示。

宋永祥称,此次接听热线让他感受颇深。他表示,城管工作与百姓生活息息相关,“百姓关注的热点难点就是我们工作的重点,也是我们首先要解决的问题。”

说到以后与12345市民服务热线联动的情况时,宋

永祥称,下一步,市城市管理局将按照“事事有回音、件件有回复”的要求,继续做好与12345市民服务热线的联动工作,着力落实好受理、处理、督办、回复、回访和评估等六大机制,不断提高城管工作水平,为市民创造一个温馨和谐、宜居宜业的城市环境。

据统计,今年以来,济南市城管局共办理12345热线转办件1438件,已办结1368件,办结率95.13%,回复率100%。



送锦旗表感谢

11月3日,济南兴隆物业有限公司负责人张警生(右一)将表达谢意的锦旗送到了本报记者手中。近日,张警生通过拨打本报联合济南市城管局推出的“百姓城管热线”(96706111),使得小区里的化粪池得到了及时清理,解决了小区里的一大难题。 本报记者 徐延春 摄

省城冬季绿化养护未雨绸缪

严防融雪剂损害园林植物

本报11月3日讯(记者 王光营)随着温度降低,严寒即将来临,省城园林部门开始布置冬季园林绿化植物养护,进行浇封冻水、施肥等工作,其中将严防融雪剂对绿化带和植物造成危害。

据了解,济南封冻期短,蒸发量大,冬季要重视绿地浇水工作,特别是近两年新栽苗木的浇水工

作。大乔木的“封冻水”要浇透、全面,还要结合浇水给树木、草坪普施基肥,进行修剪。结合冬季绿地养护管理清除越冬病原物和害虫,开展摘茧、挖蛹、刮囊、涂白等,为边缘树种、风口树种、新植树种做好防冻工作。

据悉,冬季道路积雪清理一般会喷撒大量融雪剂,容易对道路和

植物造成次生危害。因此,在降雪后园林部门将积极协调相关部门合理除雪,以机械除雪为主,融雪剂融雪为辅,对确需撒融雪剂的特殊路段,要对除雪作业进行监督,避免带有融雪剂的残雪进入分车带绿地内;对已堆放在树穴、绿地内的含有融雪剂的残雪要及时进行清除。

山东师范大学 ACT (美国高考)中心寒假“西游”美国顶尖大学

山东师范大学 ACT 中心 2011 年赴美游学冬令营活动(2011 年 2 月 3 日——17 日)

哈佛大学、麻省理工大学、耶鲁大学、西点军校……这些美国顶尖大学的名字常常被大家提起。以往的中国学生仅仅能有机会游览、参观这些世界顶级学府。今年,山东师范大学 ACT 中心 2011 年赴美名校游学冬令营活动,将打破常规,除了让济南市的学生有机会深度访问这些顶尖名校外,还能坐在美国第一学府哈佛大学的课堂中,真正体验美国顶尖大学的精彩授课。

走进神秘的哈佛课堂

参加本次冬令营的学生将在哈佛大学课堂亲身感受哈佛大学课程,此课程包括“美国校园生活和流行文化”、“英语表达能力提升”、“自我意识与竞争力”、“自我规划”等,将通过小组讨论、互动学习、实战学习等授课方式,让学生与哈佛精英学习互动交流,深度体验哈佛大学的学习氛围,在轻松、愉快的氛围中,既提高英语表达能力,跳出局限性的书本知识,又能开阔学生的视野。

美国名校游学冬令营干啥啥
全程历经 5 座全美知名城市:洛杉矶、波士顿、华盛顿、费城、纽约,并且在旅途中,学生们还将游览迪斯尼、好莱坞、环球影城、中央公园、时代广场、华尔街、白宫、联合国总部大厦等美国知名景点。

在哈佛大学二天的课程中,哈佛大学教授将对学生们进行关于美国教育、大学申请的全面介绍,并指导学生们如何写出出色的申请文章,以及如何运用英文流畅地介绍自己和成功的英文演讲技巧。

为保证本次冬令营效果,报名人数限定 30 人,冬令营截至报名时间是 11 月 30 日。

山东师范大学 ACT 中心是由美国 ACT 授权成立,学生可在山东师范大学参加每年 5 次的美国高考,合格的毕业生凭借 ACT 成绩可以申请美国 3600 所大学,100% 获得美国大学录取通知书,可申请最多 31 学分的减免。2011 年 3 月春季班将正式开学,学制一年,高二、高三在读学生均可报名参加入学测试,经过严格选拔招收 30 人。

